

**ПРОТОКОЛ № 2**  
**ПОЗАЧЕРГОВОГО ЗАСІДАННЯ МІСЬКОЇ**  
**КОМІСІЇ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ**  
**ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**  
від 15.02.2021 року

---

**Головував:** перший заступник міського голови, перший заступник голови міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Стасько Ростислав Богданович.

**Присутні:** члени комісії.

**Слухали:** 1. Про заходи щодо ліквідації наслідків ускладнення погодних умов протягом 12-15 лютого 2021 року (снігопади і снігові замети) на території міської громади (Р. Стасько).

З метою попередження виникнення можливий надзвичайних ситуацій, пов'язаних із погіршенням погодних умов, на виконання протоколу № 3 позачергового засідання регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 12 лютого 2021 року, за результатами обговорення, **комісія вирішила:**

1. Начальнику фінансового відділу міської ради О. Петровській та головному бухгалтеру міської ради І. Федунків виділити кошти і провести фінансування для забезпечення паливо-мастильними матеріалами техніки КП «Житловик» (відповідно до комплексної цільової соціальної програми розвитку цивільного захисту Бурштинської міської територіальної громади на 2021-2025 роки) у кількості 140 л дизельного пального.

**Термін:** негайно

2. Заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради І. Драгуну, директору КП «Житловик» З. Шафрану опрацювати питання залучення додаткової спецтехніки для розчищення доріг місцевого значення від снігових заметів.

**Термін:** негайно

3. Начальнику фінансового відділу міської ради О. Петровській виділити кошти з резервного фонду міської ради у сумі 11 000 грн для закупівлі 400 л дизельного палива з метою запобігання виникненню надзвичайної ситуації внаслідок сильних снігопадів та снігових заметів на території міської громади.

4. Головному бухгалтеру міської ради І. Федунків провести відповідні розрахунки.

**Термін:** негайно

5. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови Р. Стаська.

**Перший заступник міського голови,  
перший заступник голови міської  
комісії з питань техногенно-екологічної  
безпеки та надзвичайних ситуацій**

**Ростислав Стасько**

**Секретар міської комісії з питань  
техногенно-екологічної безпеки  
та надзвичайних ситуацій**

**Олександр Іваськевич**